

Заполненная РУДА

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ
ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

Газета выходит с 20 июля 1956 г.

№ 20 (1909)

Выходит 2 раза в неделю

Цена 1 коп.

среда

5

марта

1980 г.

ПЕРВАЯ СЕССИЯ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

3 марта состоялась первая сессия Оленегорского городского Совета народных депутатов XVII созыва, на которой рассмотрены организационные и другие вопросы.

Председателем исполкома Оленегорского городского Совета народных депутатов избран Михаил Михайлович КУЗЬМИН, заместителем председателя — Николай Федорович КОРОЛЕВ.

Секретарем Оленегорского горсовета избрана Галина Михайловна МАКСИМОВА.

Членами исполкома избраны депутаты: АКСЕНОВ Владимир Герасимович — секретарь Мончегорского горкома КПСС, АНДРЕЕВА Галина Герасимовна — оператор фабрики Оленегорского горно-обогатительного комбината, ЗЕЛЕНОВ Петр Иванович — директор Оленегорского горно-обогатительного комбината, КАМОЛОВ Борис Павлович — директор Оленегорского механического завода, КОРНЕЕВ Олег Михайлович — заместитель управляющего трестом «Оленегорсктрестстрой», СТЕПАНОВ Олег Александрович — сварщик Оленегорского механического завода, ТУРЕНКО Анатолий Иванович — директор Оленегорского щесочного завода, ШАТОВ Николай Арсеньевич — машинист тепловоза станции Оленья Октябрьской железной дороги.

Начальником управления коммунального хозяйства утверждена КОЧУРОВА Ина Никитична, начальником городского отделения милиции — БЫЧАЙКИН Владимир Константинович, заведующим общим отделом горисполкома — ЯНКОВСКАЯ Ина Ивановна.

При Оленегорском горисполкоме созданы постоянные комиссии: ман-

датурная (председатель депутат В. А. Придорогин), планово-бюджетная (председатель депутат А. С. Карачев), по делам молодежи (председатель депутат С. Ф. Мусатов), социалистической законности и охраны общественного порядка (председатель депутат В. Я. Колчанов), народному образованию и культуре (председатель депутат Т. И. Яковлева), здравоохранению, социальному обеспечению и охране природы (председатель депутат Т. М. Белова), строительству, жилищно-коммунальному хозяйству и благоустройству (председатель депутат В. И. Маркушев), торговле и общественному питанию (председатель депутат З. П. Ногичева), промышленности, транспорту и связи (председатель депутат И. В. Угаров).

Утверждены также комиссии: по делам несовершеннолетних (председатель депутат Н. Ф. Королев), административная (председатель депутат О. А. Степанов), наблюдательная (председатель депутат О. М. Корнеев), по борьбе с пьянством (председатель депутат Г. М. Максимова).

Заведующими внештатными отделами горисполкома утверждены Т. В. Баулина, Л. С. Погребиня, К. Б. Никольский.

Председателем группы народного контроля при горисполкоме утвержден депутат А. И. Туренко.

Сессия обсудила вопрос о благоустройстве Оленегорска в 1980 году. С докладом по этому вопросу выступил председатель комиссии по строительству, жилищно-коммунальному хозяйству и благоустройству В. И. Маркушев. С информацией о выполнении решений третьей сессии XVI созыва выступила начальник управления коммунального хозяйства Н. Н. Кочурова.

Коллектив фабрики план февраля по дроблению горной массы выполнил на 100 процентов, а выработки концентрата — на 100,2 процента. Содержание железа в выработанном концентрате в плане — 65,5 процента. План извлечения железа в концентрат перевыполнен на 1 процент. Из-за отсутствия вагонов не выполнен план отгрузки концентрата. На участие дробления лучших результатов добились смены Н. И. Залесова и А. И. Васильева. Ежемесячный план выполнен соответственно на 103,6 и на 102,4 процента.

КОЛЛЕКТИВУ БРИГАДЫ КАМЕНЩИКОВ СМУ «ПРОМЖИЛСТРОЙ» Я. А. МЕДВЕДЕВУ

Постановлением коллегии Минтяжстроя СССР и Президиума ЦК профсоюза строителей по итогам Всесоюзного социалистического соревнования за 1979 год коллективу Вашей бригады присвоено звание «Лучшая бригада Минтяжстроя СССР» с вручением почетного вымпела и денежной премии.

Поздравляем бригаду с достигнутыми успехами во Всесоюзном социалистическом соревновании. Желаем всем доброго здоровья, счастья и больших трудовых успехов в выполнении обязательств, принятых в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина.

Начальник Главмурмистроя Н. Е. МАМОТ.
Председатель обкома профсоюза Ф. С. ПОПОВ.

ТРУДОВЫЕ БУДНИ

НАВСТРЕЧУ 110-Й ГОДОВЩИНЕ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА

На участке обогащения шить пятилетнее задание и впереди смена Л. А. Архиповой. У этой смены хорошие количественные и качественные показатели. Извлечение железа в концентрат перевыполнено на 0,98 процента.

Перевыполнила месячное задание и смена мастера В. Н. Кулякина.

А. ПАПУЛОВА.
Экономист фабрики.

На комбинате целый ряд коллективов решил завер-

шить пятилетнее задание и 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Многие из них близки к цели. Это экипажи большегрузного самосвала А. Х. Востанджия, буровых станков П. С. Матвейчука и А. Р. Виткуса.

Эти и другие коллективы готовят хорошие трудовые подарки к ленинскому юбилею.

Г. ЛЕБЕДЕВА.

Инженер по соревнованию.



Машинист насосов Галина Константиновна Якушина работает на обогатительной фабрике с 1961 года. Она отличным производственник. Ее фотография помещена на Доску почета участка обогащения.

На снимке: Галина Константиновна Якушина.

Фото А. ГЕРГЕЛЯ.

Объявлен с м о т р

На предприятиях и в организациях черной металлургии объявлен общественный смотр состояния условий и охраны труда. Включился в него и наш комбинат. Смотр на комбинате будет проводиться с 1 января по 31 декабря текущего года. Для его проведения созданы цеховые комиссии.

В ходе смотра следует оказывать всестороннюю помощь трудящимся в работе и выполнении мероприятий условий труда и охраны труда на производстве. Особое внимание необходимо уделять снижению производственного травматизма, аварий и профессиональной заболеваемости, выполнению мероприятий комплексного и межцехового плана и так далее.

Подведение итогов смотра в коллективах будет проведено до 20 декабря 1980 года.

Председателем общецеховых комиссий по руководству смотром состояния условий и охраны труда назначен председатель профкома В. Ф. Замятин.

С. СЕМЕНОВ.

Зам. главного инженера по охране труда и технике безопасности.

Партийная жизнь

ЗАКЛЮЧЕН ДОГОВОР

Как известно, в 1979 году на комбинате введены в эксплуатацию мощности по добыче 2,8 миллиона тонн железной руды. Вместе с тем запланирован ввод мощностей по выпуску 1 миллиона 275 тысяч тонн железного концентрата был сорван. Трест и его субподрядные организации допустили значительное отставание в выполнении плана строительно-монтажных работ. Государственный план выполнен лишь на 72,5 процента. Ввод этих мощностей перенесен на первое полугодие текущего года.

Однако, по результатам работы в январе и феврале, положение дел на объектах пускового комплекса вызывает тревогу. С отставанием от графика ведут работы генподрядные управления «Рудстрой», «Промжилстрой» и субподрядные организации «Севзапэлектромонтаж», «Севзапметаллургмонтаж». Сорваны сроки выпол-

нения работы по объектам энергоснабжения, столовой на территории, на реконструкции главного корпуса. Большие трудности строители испытывают из-за отсутствия отдельных металлостроительных труб и других материалов. Неплотно решаются некоторые вопросы организационного плана.

О мерах по обеспечению ввода в эксплуатацию мощностей по выработке 1 миллиона 275 тысяч тонн концентрата в первом полугодии 1980 года и шел разговор на совместном заседании и парткомов треста «Оленегорсктрестстрой» и нашего комбината. Намечены меры, направленные на улучшение работы всех строительных организаций, и заключен договор о соревновании по принципу «Рабочей эстафеты» между участниками строительства пятой очереди расширения комбината.

НА СОСТОЯВШЕМСЯ

заседании парткома рассмотрен вопрос о работе совета общественности опорного пункта № 1. С докладом выступил председатель совета общественности В. Д. Васильев. В обсуждении этого вопроса участвовали заместитель председателя горисполкома Н. Ф. Королев, начальник городского отделения милиции В. К. Бычайкин, председатели секций, работники ЖКО комбината, представители общественности.

Партком отметил, что совет общественности опорного пункта № 1 проводит определенную работу, направленную на улучшение состояния общественной обстановки в городе, выявление лиц, склонных к правонарушению и пьянству. В состав совета входит 34 человека, 25 из них — работники комбината, работники милиции, школы рабочей молодежи, горисполкома. Среди членов совета 19 коммунистов. В составе совета четыре секции: по борьбе с пьянством и

СОВЕТ ДОЛЖЕН РАБОТАТЬ

алкоголизмом, работе с неблагополучными семьями, работе с несовершеннолетними, охране общественного порядка. Секции работают по плану. Установлены дни проведения заседаний. В опорном пункте есть график дежурства членов совета, родительских патрулей школ № 7 и 15, членов добровольной народной дружины. Ведется журнал выхода дружины на дежурство.

Работа цеховых дружин ведется по графику. Хорошо дежурят дружинники фабрики, электроцеха, энергоцеха, ремонтно-механического цеха, цеха технологической автоматизации и диспетчеризации и ораса. Дружинники постоянно бывают в общественных местах, проверяют составление на учете.

Вместе с тем в работе совета партком отметил ряд недостатков. Председатель и его заместитель слабо занимаются организацией работы секций, не требуют от членов совета регулярного выхода на

дежурство, сами редко бывают в опорном пункте. В опорном пункте нет плана микрорайона, не составлен специальный паспорт. Партком отметил также слабую связь секций совета с Домом культуры, родительскими комитетами школ, товарищескими судами. Не работает комсомольский оперативный отряд. Члены совета редко дежурят на опорном пункте. У отдельных дружинников, выходящих на дежурство, нет удостоверений, поясков.

Партком также отметил, что опорный пункт № 1 еще не стал центром воспитательной работы в микрорайоне. В связи с этим остается высоким число правонарушений и случаев мелкого хулиганства. Председателю совета общественности В. Д. Васильеву предложено улучшить работу секций, оформить опорный пункт наглядной агитацией, привести в порядок документацию, организовать ежедневное дежурство.

МЫ СЛАВИМ ТРУД

Напряженность трудовой будней чувствует каждый работник комбината. И как приятно после трудовой недели провести несколько часов среди товарищей, отдохнуть, послушать песни, стихи. Коллективный отдых сплачивает людей, вносит свежую струю в их отношения, помогает лучше понять друг друга. И можно смело сказать, что проведенный недавно вечер трудовой славы работников автотранспортного цеха, принес немало полезного организаторам и всем его участникам. Люди не только хорошо отдохнули, но и открыли для себя новые качества тех, с кем плечом к плечу работают.

Нелегко труд водителю. Один рабочий день — это сотни километров трудных дорог в карьерах. О трудовых буднях тех, кто возит руду и вскрышу, рассказывал небольшой фильм, снятый к этому вечеру.

На сцене — автотранспортники

Зрители как бы со стороны увидели красоту своего труда.

Много хороших людей трудится в автотранспортном цехе. Это ветеран комбината Геннадий Артурович Кивковский, Аведис Хачикович Бостанджян, Иван Александрович Смирнов. Бурными аплодисментами собравшиеся приветствовали их, с интересом выслушали стихи, написанные, принимая из рук председателя цехкома А. М. Кузьмина подарили, и были горды тем, что и в их честь организован этот вечер.

В цехе много заслуженных людей. И это не только водители, но и ремонтники, диспетчеры, мастера, работники управления. Всех их здесь хорошо знают и уважают. Каждого, кто выходил на сцену, сидящие в зале, приветствовали аплодисментами.

Ну, а какой праздник

без песни Цеховой хор, в составе которого ветераны труда и молодежь, водители, механики и руководители, исполнили песни советских композиторов и русские народные. И это особенно приятно, что наряду с выполнением сложных производственных задач, они находят время для занятий в художественной самодеятельности. Зрители оценили это по достоинству.

В отличие от горняков автотранспортники подготовили более разнообразную программу. Проникновенно и с подъемом прочитали «Стихи о советском паспорте» А. Кузьмина, «Стихи о детской игрушке» С. Анциферов, «Мотоциклист» И. Семиволов. Хорошо исполнила сценку Н. Никонова, понравилась зрителям интермедия в исполнении С. Охотина и А. Поспелова. И. Новиков показал самую яркую борьбу. С наслаждением слушали со-

бравшиеся песни в исполнении И. Чубук, Л. Белоцерко в ской, С. Смирновой и других солистов. Особый интерес вызвало выступление ансамбля народных инструментов во главе с его организатором Ю. Агеевым.

Работники автотранспортного цеха умеют не только дорожно, по-ударному работать, но и красиво дышать. Концерту, подготовленному участниками художественной самодеятельности этого цеха, могут позавидовать многие.

Прошел еще один вечер трудовой славы. Он принес много радости его участникам, дал хороший заряд бодрости.

Впереди у нас встреча с работниками электротехники. Надеемся, что и их вечер будет интересным.

О. БЕЛАЯ,
Лаборант ЦЛ, наш спецкорр.



На снимке: ансамбль народных инструментов.

Фото машиниста АТЦ В. ЕФРЕМОВА

В помощь пропагандистам миролюбивой политики СССР

Коммунисты, трудящиеся нашей страны, миролюбивая общественность с исключительным интересом и воодушевлением восприняли речь товарища Л. И. Брежнев на встрече избирателей Бауманского избирательного округа г. Москвы. В партийной, комсомольской и экономической учебе слушатели приоткрыли к изучению этого документа.

Рекомендуется провести одно занятие по следующему плану:

Наш курс — мирное содружество, Ленинская внешняя

политика — знамя мира, свободы и независимости народов, знамя социального прогресса.

Литература:
Брежнев Л. И. Наш курс — мирное содружество. Речь на собрании избирателей Бауманского избирательного округа г. Москвы. «Правда», «Полярная правда», 23 февраля 1980 г.
Манифест миролюбивой политики СССР. «Полярная правда», 1 марта 1980 года.

КАБИНЕТ ПОЛИТ ПРОВЩЕНИЯ

ОЛЕНЕГОРЦЫ НА ТРЕТЬЕМ МЕСТЕ

В Кировске проводилось первенство области по плаванию среди учащихся 1969-70 годов рождения. В соревнованиях участвовали команды девяти городов области.

В результате трехдневной борьбы среди учащихся 1969 года рождения победила команда г. Мурманска, второе место заняла команда Ковдора, третье — Оленегорцы.

Упорная борьба была в группе учащихся 1970 года рождения. После первого дня соревнований лидерство захватили ДЮСШ № 5 г. Мурманска и ДЮСШ Оленегорского и Ковдорского ГОКов. Во второй день чуть лучше выступили пловцы Ковдора. Набрал 148 очков, они заняли первое место. Второе место у пловцов Мурманска (143 очка), третье — у оленегорцев (140 очков).

В личном зачете победителями стали ученицы школы № 21 Ира Морковкина и Света Васильева и учащиеся школы № 15 Игорь Гуськов и Вова Борисенков. Призерами в эстафете стали Лена Бензель, Виталий Коган, Дима Ратаевский, Лена Соломаткина. Среди учащихся 1970 года рождения победителями стали Андрей Мочалов, Сергей Москаленко и Оля Голки.

Успех команд Мурманска и Ковдора закономерен, ведь здесь при ДЮСШ созданы специализированные классы с продолжительным обучением. Отыртыне такого класса в нашем городе просто необходимо.

В. ЧАЛДУШКИН.

ТУРНИР ФИГУРИСТОВ

Три дня под сводами ледового Дворца спорта гремела музыка. Здесь проходил традиционный турнир «Северное сияние». С каждым годом число городских участников становится больше. В этом году вместе с хозяевами льда участвовали фигуристы из Таллина, Мурманска, Жукковского, Подольска, Куйбышева и других городов нашей страны.

Расширилась и программа соревнований. В этом году в турнире впервые участвовали и танцевальные пары. В их числе были и воспитанники оленегорских тренеров супругов Чистяковых.

В. РАКОВ.

АВТОБУСЫ СТАЛИ ХОДИТЬ РЕЖЕ

Уже третью неделю, а может быть, и больше городские автобусы ходят по новым маршрутам. Чем вызвано это изменение, нам, работникам рудника и другим цехов, непонятно. Говорят, маршрут движения автобусов изменен по просьбе рабочих транспортных цехов, которые недавно разместились в новом бытовом здании. Хорошо, что к просьбам трудящихся прислушиваются, но ко всякому решению надо подходить разумно.

Давайте проследим, правильно ли поступили руководители филиала автотранспортной колонны № 1442, изменив маршруты движения автобусов? Возьмем, к примеру утреннюю смену, которая на всех предприятиях начинается в одно и то же время. На автобус «Кафе» приходит автобус маршрута № 2. Этим автобусом едет совсем немно-

го пассажиров. Но вот приходит автобус маршрута № 1. Как правило, он всегда переполнен, сесть в автобус невозможно, создается давка. А автобусы стали ходить реже.

Редко стали ходить автобусы в субботние и воскресные дни. 2, 3, 9 и 10 февраля нам, работникам рудника, пришлось ждать рейсовый автобус больше часу. А ведь мы стоим на остановках после душа. Отсюда и простудные заболевания. Увеличился интервал движения и в будние дни.

От имени всех рабочих рудника прошу администрацию филиала автотранспортной колонны и горисполком пересмотреть графики и маршруты движения автобусов, идущих на рудник.

И. ПРОХОРЕНКО,
Машинист экскаватора.

Наша афиша

ДОМ КУЛЬТУРЫ
6 марта. Художественный фильм «СЛУЧАЙНЫЕ ПАСАЖИРЫ», начало в 12, 17, 19 и 21 час.
Для детей. Киносборник «ГОЛУБОЙ ЩЕНОК», начало в 10-30.
КИНОТЕАТР «ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА»
Большой зал
5—6 марта. Художественный фильм «МОСКВА СЛЕЗАМ НЕ ВЕРИТ», 2 серии, начало в 13, 16, 18-40 и 21-20.
Малый зал
5 марта. Художественный фильм «НАВКАЗСКАЯ ПЛЕННИЦА», начало в 19 и 21-15.
6 марта. Художественный фильм «МЕРТВЫЙ СЕЗОН», 2 серии, начало в 19 и 21-15.

Объявления

Городскому профтехучилищу на постоянную работу **ТРЕБУЮТСЯ** мастер производственного обучения вождению автомобиля, мастер производственного обучения машинистов экскаваторов, инженер-горняк на преподавательскую работу и шофер. Обращаться к директору.

С 5 по 17 марта в Оленегорске будет проходить финал всероссийской спартакиады школьников по хоккею с шайбой.

Мурманскому участку энергоснабжения Октябрьской железной дороги на объект станции Оленья **ТРЕБУЮТСЯ**

электромонтеры контактной сети 2—5 разряда и электромонтеры по эксплуатации электрических сетей.

Работники энергоучастка пользуются всеми льготами Крайнего Севера и ежегодным бесплатным проездом.

Обращаться по адресу: ст. Оленья, дистанция контактной сети, или 183038 г. Мурманск, ул. Траловая, 49-я, в отдел кадров.

Наш адрес: 184284 Оленегорск, ГОК, АБК фабрики, редакция газеты «Заполярная руда»
Телефоны 52-20, 54-41.
Тип. «МОНЧЕГОРСКИЙ РАБОЧИЙ». Заказ 1688.

Хотя письма не опубликованы

Василий Григорьевич Хлопов написал в редакцию, что в подъезде и квартире, где он живет, холодно, батареи плохо греют.

Письмо для принятия мер было направлено начальнику жилищно-коммунального отдела В. А. Пенкрасову. В полученном ответе сказано, что факты подтвердились. Неправильности устранены. Система отопления дома работает нормально.

Получен также ответ и на письмо группы жильцов дома № 47, ул. Бардина. Они написали, что в их доме вместо холодной воды течет горячая.

Устранена и эта неисправность.

В настоящее время неисправность устранена.

От редакции. Заявка И. Г. Волошиной выполнена не через 3 дня, а на 17-й день. К трубе, откуда капала вода, была привязана пол-литровая банка. Через 12 часов она наполнилась водой. Согласитесь, что 17 дней это доставляло много неприятностей. А неисправность была устранена за считанные минуты. Неужели диспетчер ЖКО не мог сказать сразу, в какое время и в какой день придут сантехники. Вот и получается, что для устранения 5-минутной неисправности надо 2—3 дня ходить договариваться и 17 дней ждать.

Профгруппа ремонтной группы электродепо службы эксплуатации железнодорожного цеха А. В. Кемардин и инспектор по технике безопасности А. Ф. Панов написали в редакцию, что надо перенести ворота первого стола электродепо. Существующий переход из электродепо в службу подъемно-транспортного оборудования загроможден. В стойке всегда стоит по два тепловоза, что мешает нормальному передвижению внутри электродепо, и приводит к нарушениям техники безопасности.

С этим письмом мы ознакомили зам. начальника железнодорожного цеха Е. Н. Яковлева. Он ответил, что ворота готовы, осталось их закрепить, но пока нет нужного шпеллера. Хочется верить, что нужный материал с помощью работников снабжения будет получен, и ворота будут перенесены и закреплены.

Месячник мужества

В феврале в среднем городском профтехучилище № 20 проходил месячник мужества, посвященный 62-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота. В дни месячника было проведено много интересных и разнообразных мероприятий.

Запомнилась ребятам встреча с шефами, которые рассказали о Вооруженных Силах нашей страны, поделились воспоминаниями о службе в армии. В память о встрече учащиеся подарили шефам сувениры — олимпийских мишек.

Побывали ребята и в гостях у шефов, где дали концерт. Особенно понравилось шефам выступление вокального инструментального ансамбля «Созвездие». Много аплодисментов выпало на долю участников ансамбля Л. Грищенкова, В. Куртеева, Н. Зернова, О.

Петрусеева и художественного руководителя Л. Бушуева.

Интересно прошел вечер, организованный библиотекарем училища Т. Золотовой.

Но самым важным и интересным мероприятием был урок мужества, который состоялся в канун 62-й годовщины Советской Армии и Военно-Морского Флота. На этот необычный урок приехали воины Мурманского гарнизона, пришли рабочие нашего орденского комбината. В каждой группе гости рассказывали ребятам о славных Вооруженных Силах СССР, о героических буднях солдат в мирное время.

Н. МАКСИМОВА,
Зам. директора профтехучилища.

Редактор А. Ф. ВОРОНОВ.

С праздником Вас, дорогие женщины!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Заполненная РУДА

ПЯТНИЦА

7

марта

1980 г.

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ
ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

Газета выходит с 20 июля 1956 г.

№ 21 (1910)

Выходит 2 раза в неделю

Цена 1 коп.

ИТОГИ ФЕВРАЛЯ

План февраля по реализации продукции комбинат выполнил на 64,7 процента, а по выпуску валовой продукции — на 99 процентов. План добычи руды выполнен на 101,1 процента. По-прежнему не выполнен план вскрышных работ.

План добычи руды на оленегорском карьере выполнен на 101,2 процента, а на ириогогорском — на 100,8 процента. Сверх плана добыто соответственно 10566 и 2167 тонн руды.

Автотранспортники общий план грузоперевозок выполнили на 95,8 процента. Недовывезено вскрыши и 158859 кубометров. Не лучше работал и коллектив железнодорожного цеха. Здесь недоставлено 440798 кубометров породы.

План бурения взрывных скважин выполнен на 79,5 процента.

Перевыполнили план февраля дробильщики фабрики.

Сверх плана передоблено 3450 тонн руды, что составило 100,3 процента. План выработки концентрата выполнен на 100,2 процента. Но из-за отсутствия вагонов не выполнен план отгрузки продукции. Череповецким металлургом недоотгружено 85956 тонн концентрата.

План выработки диатомита выполнен на 101,3 процента. Потребителям отпущено дополнительно о два тонны белого порошка. Производительность труда по валовой продукции составила 99,8, а по горной массе — 81,8 процента.

План строительно-монтажных работ на пусковом комплексе выполнен на 115,8 процента, в том числе трест «Оленегорсктяжстрой» выполнил план февраля на 116,3 процента, а трест «Кендалекстранистрой» — на 36,8 процента.



Валентине Федоровне было не так уж много лет, когда она приехала на Север. Была энергия, жизнеутверждающий оптимизм, желание трудиться и узнать что-то новое. Диковинными казались ей маленькие карликовые березки, красота северного сияния. Но не за тем приехала она сюда. В то время она не могла еще представить масштабы развивающегося Севера. Пришла работать на комбинат, которого по существу и не было, он только строился. Строила его и она. Сама того не подозревая, стала участницей большого события: в вы-

работку первой тонны железорудного концентрата вложена частичка и ее труда.

— Как мы радовались первым килограммам концентрата, — вспоминает Валентина Федоровна. — Он нам так дорог, ведь мы выработали его своими руками.

Валентина Федоровна Савицкая работает на комбинате с 1954 года. Она — машинист отсадочных машин, ударник коммунистического труда, ветеран, имеет правительственные награды.

На снимке: Валентина Федоровна САВИЦКАЯ. Фото А. Гергеля.

ВОСЬМОЕ МАРТА

Все
В этот день
Торжественно
И свято.
В руках — мимозы,
В сборе вся семья.
И кажется,
Стоит
Немного виновато
Перед тобой
И муж
И сыновья...

И у меня,
Одно,
Одно в душе желание:
Чтоб этот день —
Больших мужских
забот —
Не оставался
Как воспоминанье,
А длился долго-долго.
Круглый год!

П. КУДРЯВЦЕВ.

НАВСТРЕЧУ 110-Й ГОДОВЩИНЕ
СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА

ПЯТИЛЕТНЕЕ ЗАДАНИЕ — ДОСРОЧНО

В диатомитовом цехе, как и в других коллективах, развернулось социалистическое соревнование за достойную встречу 110-летия со дня рождения В. И. Ленина, инициаторами его стали москвичи. В ответ на их почин многие коллективы комбината решили пятилетнее задание выполнить к юбилею вождя.

Ну, как могла остаться в стороне от этого Рейса Григорьевна Докторовна. В диатомитовом цехе она трудится много лет. Опыт и мастерство ей не занимать. Передала обжигальнице заняла прочное место в рядах правофланговых социалистического соревнования не только в своем коллективе. Ее хорошо знают на комбинате.

Почет и звание передовицы производства налагают на человека особую ответственность, и надо сказать, эта ноша не каждому по плечу. Не знала Рейса Григорьевна. Она по-прежнему трудится ударно. Вот и на этот раз Рейса Григорьевна, взвесив свои возможности, решила поддержать почин передовых коллективов комбината и дело слово выполнить пятилетнее задание к 22 апреля, выработать к этому дню 185 тонн диатомитового порошка. Особых условий ей никто не создавал, да она этого и не требовала, работала со всеми наравне. Главное, на что она рассчитывала, это на добросовестный труд.

Рациональные она стала использовать рабочее время, старалась все сделать так, чтобы каждая минута проходила с пользой для дела. Это дало положительные результаты. Сменные нормы Рейса Григорьевна стала выполнять на 130, а иногда и на 135 процентов. Так накапливались сверхплановые килограммы выработанного диатомитового порошка, и уже в начале февраля она досрочно выполнила обязательство и пятилетнее задание. Сейчас на ее счету больше пяти тонн порошка, выработанного сверх плана. Вот как надо работать!

В стремлении сегодня сделать больше, чем вчера и лучшего качества Рейса Григорьевна не одна. Отлично трудится здесь обжигальница Зоя Николаевна Иванова. Она тоже обязана к 22 апреля выработать 185 тонн белого порошка, и уже близка к намеченной цели. Зоя Николаевна уже выработала свыше 184 тонн. Ни в чем не уступают своим подругам А. В. Площадная и другие обжигальницы.

Как известно, в диатомитовом цехе трудятся в основном женщины. Они отлично справляются со своими обязанностями. И что цех не раз занимал классные места в соревнованиях, большая заслуга наших женщин.

Р. ТИТОВА.

Экономист диатомитового цеха.



Большим уважением в коллективе пылевентиляционной службы пользуется Галина Сергеевна Шабуринна. С любым заданием она хорошо справляется, работает аккуратно и качественно.

На снимке: Галина Сергеевна ШАБУРИНА.

Из предпраздничной почты

В НАШЕЙ СЛУЖБЕ

Геологическая служба рудника, где больше половины коллектива — женщины, ведет горно-эксплуатационные работы. Своим трудом женщины помогают решать часть задач, поставленных перед службой. Основная масса работающих здесь женщин — замерщицы скважин.

Со знанием дела ведут опробование буровзрывных скважин и обработку первичной геологической документации М. А. Шашукоз, Л. В. Яровая, В. П. Сироткина и другие. Хорошо трудятся замерщицы С. Коптяева, Л. Латкина, В. Загорская. Умело руководят ра-

ботой замерщицкой молодежной группой геологи А. А. Шалаева и Н. Л. Каруца. Большим авторитетом в коллективе пользуются А. М. Давыдова, Т. Т. Власова, М. П. Яценко. Они без отрыва от производства получили среднее техническое образование, и полученные знания умело используют в работе. Большую и нужную работу ведет оператор Н. М. Большакова.

Поздравляем наших женщин с 8 Марта и желаем им всем крепкого здоровья и счастья в семейной жизни.

Мужчины геологической службы рудника.

НА ВЕЧЕРЕ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ, прошедшем 5 марта. Среди награжденных знаками трудовой доблести были названы и работницы пути. Это Валентина Александровна Перевалова, Маргарита Кирилловна Ермолаева и другие. В нашем коллективе трудится много замечательных женщин. Александра Федоровна Прохоренко, Галина Дмитриевна Ложунова, Антонина Васильевна Хроменко, Анна Егоровна Ващенко, Мария Степановна Рыбак, Татьяна Егоровна Митюкова, Мария Александровна Казакова, Нина Прокофьевна Матвеева, Евдокия Яковлевна Юхтанова пользуются уважением. Все они ударники коммунистического труда.

Работа путейцев не легкая. Днем и ночью, в любое время года они всегда на трудовом посту.

Д. ФЕНЮК.
Мастер службы пути.

В МАРКШЕЙДЕРСКОМ ОТДЕЛЕ рудника трудятся в основном женщины. Среди них есть и такие, которые работают здесь около 20 лет. Это Е. К. Смирнова, А. И. Гудымова, Н. П. Ивашина и другие. Все они умелые и опытные труженицы, вовремя умеют подсказать и помочь подругам в их нелегком, но необходимом труде.

Нельзя не отметить хорошую работу маркшейдера М. П. Михайловой и молодых замерщиц Е. Гавриловой, О. Серебрянниновой и других.

В нашем отделе многие женщины умело сочетают работу с учебой. Без отрыва от производства получили высшее и среднее техническое образование В. Редькина и Л. Попова. В настоящее время учится в институте Т. Куликова.

Мужчины маркшейдерского отдела.

ОКОЛО ДВАДЦАТИ ЛЕТ

работают на нашем участке токари В. Т. Зайцев, Л. А. Логашин и строгальщица Л. Г. Петрова. Сколько деталей сделано за эти годы их руками! И все детали были только отличного и хорошего качества. Сейчас наши женщины передают богатый опыт молодым рабочим Н. Некрасову, А. Сельницину.

От имени мужчин бурового участка поздравляем наших дорогих женщин с Международным женским днем, желаем им крепкого здоровья, успехов в работе и всего самого наилучшего в жизни.

Коллектив бурового участка.

НА УЧАСТКЕ СВЯЗИ

цеха технологической автоматизации и диспетчеризации работают 12 женщины. Л. П. Тищенко, Е. Ф. Ануфриева, С. И. Гаврилова, Г. О. Мехнина и другие обеспечивают бесперебойную радио- и телефонную связь.

От имени мужчин участка связи поздравляю замечательных тружениц с Международным женским днем и желаю хорошего, весеннего настроения и успехов в работе.

Н. МАТАШИН.
Начальник участка связи цеха технологической автоматизации и диспетчеризации.

ДОСТОЙНЫЙ ПРИМЕР МОЛОДЫМ



Многие в городе знают Римму Васильевну Двинникову. Уже несколько лет она возглавляет комиссию по устройству детей в дошкольные учреждения.

В 1955 году по комсомольской путевке приехала она в наш северный край, да там и осталась здесь. 23 лет трудится на участке отделочных работ треста «Оленегорсктажстрой». Начинала работать учеником маляра. Была секретарем комсомольской организации. С годами росло мастерство, приходила зрелость. В настоящее время она работает мастером. Является заместителем секретаря партбюро, ведет занятия по профориентации. Коммунист Двинникова является достойным примером для молодых отделочников, работающих в тресте.

В 1960 году Римма Васильевна возглавила бригаду отделочников в 40 человек. Добросовестным трудом, чутким отношением к людям вывела она свою бригаду в передовые. И награда тому — Юбилейная медаль. В озна-

меновании 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

С Риммой Васильевной всегда можно поделиться горем и радостью. Дома у нее очень уютно. Супруги Двинниковы всегда приветливы и рады гостям. Их сын Женя и дочь Ирина учатся в техникумах.

В 1969 году Римма Васильевна избиралась депутатом Оленегорского городского Совета. На проходивших 24 февраля 1980 года выборах она вновь избрана депутатом городского Совета по 77 избирательному округу.

Н. ФУНКНЕР.
Директор учебного пункта треста «Оленегорсктажстрой».

Женские руки

Сердца детей руками
поделастны женским.
Они в них будто
нежные цветки.
И все, что тронулось
рукою женской,
Дает прекрасные ростки.
И словно символ, труд
их благородный
Зовет на подвиги в труде.
Мы славим женщину!
Она того достойна,
А руки женские —
вдвойне!
Л. КОСМИН.
Мастер ЖКО.

Я ЧАСТО ВАС ВСПОМИНАЮ

Мне хочется от всего сердца поздравить коллектив группы обогащения центральной лаборатории с Днем 8 Марта.

В лаборатории я проработала восемь лет. И так случилось, что пришлось перейти на другую работу. Но я часто вспоминаю этих милых женщин, настоящих тружениц, отличных товарищ. С такими людьми хочется делиться и радостью и горем. А много ли нам, женщинам, надо! Было

НАШИ АКТИВИСТЫ

Леонид Ильич Брежнев о советской женщине сказал: «ее самоотверженности и таланту во многом обязана наша Родина своими достижениями и победами».

В жилищно-коммунальном отделе комбината трудится 627 женщин. Многие из них не только хорошо трудятся, но и активно участвуют в общественной жизни. Депутатами местных Советов избраны наши Л. Т. Арбузова, Л. И. Момсеева, В. Я. Минькова. Чле-

ном профкома комбината является Е. С. Вошницкая. Умело передает молодым свой богатый опыт ветеран труда маляр-штукатур Е. П. Павлова. Образцовый порядок поддерживает на своем участке дворник Л. С. Еманова. Высок авторитет пропагандиста И. П. Полянской. 345 наших женщин работают в дошкольных учреждениях. Свои добрые сердца, ласку и любовь они сполна отдают детям.
Д. ЗАКАМЕННЫХ.
Инженер ЖКО.

В ШТАБЕ СТРОИТЕЛЬСТВА ИТАЮ ОЧЕРЕДИ КОМБИНАТА

Позавчера на очередном заседании штаба строительства рассмотрены итоги соревнования бригад за минувшую неделю.

Первое место и переходящее Красное знамя присуждено бригаде С. А. Суртаева, второе место — бригаде В. И. Любчинского, третье место — бригаде П. В. Старченко.

В ЛИЧНОМ ПЕРВЕНСТВЕ

В Оленегорске прошло личное первенство области по фигурному катанию, в котором участвовали фигуристы из Мурманска и Оленегорска, всего 41 человек. Первенство проводилось по программе мастеров, кандидатов в мастера, а также третьего, второго и первого разрядов. Впервые участвовали танцевальные пары.

Среди выступающих по программе кандидатов в мастера чемпионкой стали наша Инна Гуськова из школы № 15, а выступающих по программе мастеров спорта — первое место заняла мурманчанка Ольга Каласева. Наши Валера Балдуева и Лена Костусева заняли соответственно второе и третье места.

Среди танцевальных пар первенствовали Лена Секретарева и Лена Старкова.
Б. ЧИСТЯКОВ.

ПРИМЕРНАЯ ТЕМАТИКА

выступлений политинформаторов в марте

ДЕЛО ЛЕНИНА ЖИВЕТ И ПОБЕЖДАЕТ. К 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Вопросы: В. И. Ленин — титан научной мысли, народный вождь, пламенный революционер, ленинским курсом к коммунизму.

Литература: Материалы XXV съезда КПСС. М., Политиздат, 1977, с. 68—70.

К 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Тезисы ЦК КПСС. Политиздат, 1969.

Брежнев Л. И. Великий Октябрь и прогресс человечества. Политиздат, 1977.

Постановление ЦК КПСС «О 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина».

Капитонов И. В. КПСС высоко несет ленинское знамя. Политиздат, 1979.

По заветам В. И. Ленина. «Агитатор», № 6, 1979.

1980 ГОД — ГОД РАБОТЫ ПО-УДАРНОМУ, ПО-ЛЕНИНСКИ

Плен: десятой пятилетке — ударный финиш! Личные пятилетние задания — к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

Литература: Материалы XXV съезда КПСС. Политиздат, 1977, с. 39—62.

Газета «Правда» от 28 ноября 1979 г.

Газета «Полярная правда» от 22 декабря 1979 г., 3, 22, 27 января и 5 февраля 1980 года.

8-Е МАРТА — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ.

Вопросы: Великий Октябрь и расширение роли женщины в экономической и общественно-политической жизни страны, вклад тружениц Заполярья в выполнение плана десятой пятилетки.

Литература: Материалы XXV съезда КПСС. Политиздат, 1977, с. 85.

Маркс К. и Энгельс Ф. Ленин В. И., «О женском

вопросе». М., Политиздат, 1971, с. 224.

Конституция СССР и права советских женщин. «Агитатор», № 3, 1978.

Международный женский день. «Агитатор», № 3, 1979, с. 35—38.

Право быть счастливыми. «Агитатор», № 3, 1980 г.

Рекомендуется использовать местный материал из жизни своего коллектива и предприятия.

ПУСКОВЫЕ СТРОЙКИ ЗАВЕРШАЮЩЕГО ГОДА ПЯТИЛЕТКИ.

Методическая разработка помещена в журнале «Агитатор» № 1, 1980 года.

СОЗНАТЕЛЬНАЯ ДИСЦИПЛИНА ТРУДА.

Используя местный материал по предприятию, цеху, рекомендуется провести беседу по плану: В. И. Ленин о социалистическом соревновании и коммунистическом отношении к труду.

Постановление ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР и ВЦСПС «О дальнейшем укреплении трудовой дисциплины и сокращении текучести кадров в народном хозяйстве.

Сознательная дисциплина — проявление политической зрелости труженика.

Литература: В. И. Ленин. Очередные задания Советской власти. Полн. собр. соч., т. 36, с. 174, 201—203.

Материалы XXV съезда КПСС. Политиздат, 1977, с. 45, 60, 77—78, 85.

Постановление ЦК КПСС, «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы».

«Правда», 6 мая 1979 г.

«Правда», 12, 14 января 1980 г.

«Полярная правда», от 15 июня 1979 г.

Журнал «Агитатор», № 1, 1980 г.

ЛЕНИНСКИМ КУРСОМ МИРА.

План: два мира, два по-

литики, разные подходы к разрядке, по пути, определенному XXV съездом КПСС.

Литература: Материалы XXV съезда КПСС. Политиздат, 1977, с. 5—34.

«Правда» 7 октября, 25, 28 ноября 1979; 29 января 1980 г.

ЧТО ПРОИСХОДИТ В ИРАНЕ.

Вопрос: победа народного восстания в Иране; прочное единство народов масс — основа закрепления завоеваний народной революции; СССР — верный друг и союзник иранского народа.

Литература: Материалы XXV съезда КПСС. Политиздат, 1976, с. 11—18.

«Правда» 6 ноября 1979 г., 16, 29 января, 3, 4 февраля 1980 г.

«Литературная газета» № 6, 7 февраля 1979 г.

«Агитатор» № 10, 1979 г., «Политическое самообразование» № 10, 1979 г.

НОВОЕ РОЖДЕНИЕ КАМПУЧИИ. К официальному дружественному визиту в Советский Союз делегации Кампучии.

Методическая разработка помещена в журнале «Агитатор» № 3, 1979.

СПОРТ И ПОЛИТИКА.

(К предстоящим Олимпийским играм в Москве).

Необходимо осветить вопросы: из истории Олимпийских игр, бойкот Олимпийских игр, предпринятый международной реакцией потерпев провал, Москва — столица XXII Олимпиады.

Литература: Большая Советская энциклопедия, т. 18, стр. 378—379.

«Правда», 29 января, 4 февраля 1980 г., «Советский спорт», 20, 22, 27, 31 января 1980 г.

Журнал «Новое время» № 5, 1980.

Кабинет политпросвещения ГОКА.

УСПЕХ ОЛЕНЕГОРЦЕВ

С 29 февраля по 2 марта в Мурманске проходили соревнования по пулевой стрельбе из мелкокалиберной винтовки, пистолета и револьвера. Команда Оленегорска одержала убедительную победу, опередив стрелков Мурманска и Североморска.

В стрельбе из пистолета

СПАСИБО ЗА ПОМОЩЬ

Мы, сотрудники детского сада № 8, искренне благодарим работников группы эстетики Тамару Николаевну Збойнову, Тамиру Николаевну Рябцеву, Галину Павловну Жульнову за систематическую помощь детскому саду в оформлении стендов, родительских уголков, праздничных атрибутов.

Мы поздравляем их с Международным женским

днем и от всей души желаем крепкого здоровья, большого счастья, успехов в работе.

Работники детского сада № 8.

ГРАФИК ЗАЕЗДОВ В ПРОФИЛАКТОРИИ НА ВТОРОЙ КВАРТАЛ

С 28 марта по 18 апреля — лечение больных с заболванением желудка, кишечника, почек.

С 21 апреля по 14 мая — лечение больных с хроническим заболванением легких нетуберкулезной этиологии.

С 16 мая по 8 июня — лечение больных вибрационной болезнью и с заболванениями периферической нервной системы (невралгии, невриты, радикулиты).

С 10 июня по 3 июля — профилактическое лечение рабочих, занятых на вредных профессиях, и лечение больных с функциональными расстройствами нервной системы.

Редактор А. Ф. ВОРОНОВ.

ИТОГОВЫЕ

результаты первенства страны по хоккею с шайбой среди команд мастеров класса «Б».

чемпионкой стала художественная группа технической эстетики М. Яковлева, а в стрельбе из мелкокалиберной винтовки первое место заняла В. Троицкая.

Хорошие результаты показали также учащийся СФПТУ-20 Олег Зайный, слесарь фабрики Валерий Ершов и мастер фабрики Виталий Бакшаев.

А. НЕЙМАН.

Наша афиша

7 марта. Утренник для школьников 1—4 классов «Мама всякие вапны, мамы всякие мужны». Начало в 11 часов. «Дискотека-33», начало в 19-30.

8—9 марта. Художественный фильм «МОЛОДАЯ ЖЕНА», начало в 12, 17, 19 и 21 час.

11 марта. Художественный фильм «ОСОБЫХ ПРИМЕТ НЕТ», 2 серии, начало в 12, 18 и 21 час.

КИНОТЕАТР «ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА»

Большой зал

7—9 марта. Художественный фильм «МОСКВА СЛЕЗАМ НЕ ВЕРИТ», начало: 7 марта в 13, 16, 18-40 и 21-20, 8—9 марта в 10, 13, 16, 18-40 и 21-20.

10—11 марта. Художественный фильм «ЗАТЯНУВШАЯСЯ РАСПЛАТА», 2 серии, начало в 13, 16, 18-30 и 21 час.

Малый зал

8—9 марта. Художественный фильм «НЕСКОЛЬКО ИНТЕРВЬЮ ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ», начало в 19 и 21-15.

10 марта. Документальный фильм «ВЕЛИКАЯ ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ВОЙНА В АРКТИКЕ», начало в 19 и 21-15.

11 марта. Художественный фильм «ОЛИМПИСКИЙ ФАКЕЛ», начало в 19 и 21-15.

15 марта. Художественный фильм «ЛИТЛЫЙ ПЛАНЕТАРИЙ», начало в 19 и 21-15.

18 марта. Художественный фильм «ОЛИМПИСКИЙ ФАКЕЛ», начало в 19 и 21-15.

19 марта. Художественный фильм «ЛИТЛЫЙ ПЛАНЕТАРИЙ», начало в 19 и 21-15.

21 марта. Художественный фильм «ОЛИМПИСКИЙ ФАКЕЛ», начало в 19 и 21-15.

22 марта. Художественный фильм «ОЛИМПИСКИЙ ФАКЕЛ», начало в 19 и 21-15.

23 марта. Художественный фильм «ОЛИМПИСКИЙ ФАКЕЛ», начало в 19 и 21-15.

24 марта. Художественный фильм «ОЛИМПИСКИЙ ФАКЕЛ», начало в 19 и 21-15.

25 марта. Художественный фильм «ОЛИМПИСКИЙ ФАКЕЛ», начало в 19 и 21-15.

26 марта. Художественный фильм «ОЛИМПИСКИЙ ФАКЕЛ», начало в 19 и 21-15.

27 марта. Художественный фильм «ОЛИМПИСКИЙ ФАКЕЛ», начало в 19 и 21-15.

28 марта. Художественный фильм «ОЛИМПИСКИЙ ФАКЕЛ», начало в 19 и 21-15.

29 марта. Художественный фильм «ОЛИМПИСКИЙ ФАКЕЛ», начало в 19 и 21-15.

30 марта. Художественный фильм «ОЛИМПИСКИЙ ФАКЕЛ», начало в 19 и 21-15.

31 марта. Художественный фильм «ОЛИМПИСКИЙ ФАКЕЛ», начало в 19 и 21-15.

1 апреля. Художественный фильм «ОЛИМПИСКИЙ ФАКЕЛ», начало в 19 и 21-15.

2 апреля. Художественный фильм «ОЛИМПИСКИЙ ФАКЕЛ», начало в 19 и 21-15.

3 апреля. Художественный фильм «ОЛИМПИСКИЙ ФАКЕЛ», начало в 19 и 21-15.

4 апреля. Художественный фильм «ОЛИМПИСКИЙ ФАКЕЛ», начало в 19 и 21-15.

5 апреля. Художественный фильм «ОЛИМПИСКИЙ ФАКЕЛ», начало в 19 и 21-15.

6 апреля. Художественный фильм «ОЛИМПИСКИЙ ФАКЕЛ», начало в 19 и 21-15.

7 апреля. Художественный фильм «ОЛИМПИСКИЙ ФАКЕЛ», начало в 19 и 21-15.

8 апреля. Художественный фильм «ОЛИМПИСКИЙ ФАКЕЛ», начало в 19 и 21-15.

9 апреля. Художественный фильм «ОЛИМПИСКИЙ ФАКЕЛ», начало в 19 и 21-15.

10 апреля. Художественный фильм «ОЛИМПИСКИЙ ФАКЕЛ», начало в 19 и 21-15.

11 апреля. Художественный фильм «ОЛИМПИСКИЙ ФАКЕЛ», начало в 19 и 21-15.

Наш адрес: 184284 Оленегорск, ГОК, АБК фабрики, редакция газеты «Заполярная руда»
Телефоны 52-20, 54-41.

Тип. «МОНЧЕГОРСКИЙ РАБОЧИЙ». Заказ 1805.